

TÁJÉKOZTATÁS

Új közlekedési rend a Kálvin téren

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy 2010. január 4-től, azaz hétfőtől, az újév első munkanapjától megváltozik a Kálvin tér közösségi közlekedési rendje.

A Méliusz Péter utca forgalmi rendjének a Debreceni utcának való alárendelése, kettő kijelölt gyalogátkelőhely kiépítése történt meg. Továbbá a Debreceni utca 6,5 méteres burkolatszélességgel, kétoldali süllyesztett szegéllyel és nemesített padkával készült el a Corvin János körútig az autóbuszforgalom átvétele miatt. A Debreceni utca régi útpályáját teljes szerkezetében felbontottuk, új nagy teherbírású, beton alappal ellátott utat építettünk 2 réteg aszfalt bedolgozásával.

Új autóbusz –állomás

Az Önkormányzat, a Városgazdálkodási Kft., valamint a Hajdú Volán zRt. együttműködésében a régi autóbuszváró elbontását követően megépült egy 143 négyzetméter alapterületű (103 négyzetméter fedett váróval), az utazók kényelmét és biztonságát szolgáló új autóbusz –állomás. Az épület köré 300 négyzetméter térkő-burkolatot, és 13 kerti padot helyeztünk el az utazóközönség kényelmére. Az épületben információs pult, utastájékoztató, akadálymentes WC, női és férfi WC, továbbá információs terminál is található. Más szolgáltatások bevezetését is szeretnénk a későbbiekben megvalósítani, ehhez kérjük az önök javaslatait, észrevételeit.

A beruházás során a Kálvin téri üzletsorok előtt parkolósávot alakítottunk ki a korábbi autóbuszöblök helyett. A bontással felszabaduló zöldfelületeken új fák telepítése történt, továbbá ugyanott a jövő évben kerékpártárolók telepítését és füvesítést tervezünk. A Kálvin téri református templom oldalában és lehetőség szerint az üzletsorok oldalában a jövő évben új térkő-burkolatú járda lesz.

2010. január 4-étől, az újév első munkanapjától a Hajdú Volán járatai már az új buszállomásról indulnak, és oda érkeznek, az indulási és érkezési helyekről a Hajdú Volán részletes tájékoztatót és információs táblát helyez ki az állomás épületében és az üvegfalon is – amennyiben az épület zárva van, ott tájékozódhatnak.

Január negyedikétől hetedikéig a Hajdú Volán munkatársai reggel 8.00-tól 16.30 óráig buszbérleteket árusítanak az utazóközönségnek.

A Kálvin téri templom oldalában a korábbi le- és felszállóhelyeket megszüntettük, és egyúttal a templom keleti oldalán kétállásos buszöblöt épült a leszállás és a buszok várakozásának megkönnyítésére.

Az új buszállomás üzemeltetését és a helyi közösségi közlekedés megszervezését az Önkormányzattal kötött szerződés alapján a Városgazdálkodási Kft. végzi. Elérhetősége: Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1., telefon: 52-371-622

Az új buszállomás munkanapokon reggel 5 órától 22 óráig, munkaszüneti napokon és ünnepnapokon 8 órától 16 óráig tart nyitva. A buszállomás tisztaságára és rendjére a Városgazdálkodási Kft., valamint 2-2 alkalmazott ügyel, amihez kérjük a tisztelt utazók segítségét is. Kérjük, együtt vigyázzunk a megújult autóbusz-állomásra, annak rendjére és tisztaságára.

A helyi buszjáratok menetrendje 2010. évben nem változik, mely megtekinthető a város honlapján www.hajduboszormeny.hu és a Városgazdálkodási Kft. honlapján www.hbvg.uw.hu

Hajdúböszörmény, 2009. december 29.



Kiss Attila sk.
polgármester

Will Csaba sk.
VG Kft. ügyvezetője

Balogh Gyula sk.
Hajdú Volán zRt.